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_________________________________________________________________________________________

	الاسم
	الرقم الاكاديمي
	التخصص
	رقم الشعبة

	………………………….………………………………………………….
	…………………….………………..
	……..…………..
	……….…..


مخرجات التعلم من الفصل الاول من المقرر:
يتوقع من دارس المقرر بعد حل هذه المجموعة ( مجموعة التمارين رقم – 2 ) أن:
· يُلم بالتعاريف الأولية التي وردت بالفصل الاول (13 – 50 ) من المقرر .
· يفرق بين طرق وصف البيانات.


·    يتعرف على طرق بناء الجداول التكرارية بأنواعها المختلفة.    
· يتعرف على  المقاييس المختلفة للنزعة المركزية  ( أو المتوسطات ) وخصائص كل مقياس.

الطرق المقترحة والتي تساعد الطلاب على الحل: 
· حضور المحاضرات النظرية.
· مشاركة استاذ المقرر أثناء المحاضرة.
· المناقشة بين الطلاب وتبادل أفكار الحل المختلفة.
· إعداد التقرير المطلوب حول هذا الجزء (13 – 26 ) من الفصل الاول.
· استخدام المرجع المقرر :مقدمة في الإحصاء,  محمد صبحي أبو صالح – عدنان محمد عوض. .
· مراجعة المحاضرات النظرية الموجودة على صفحة استاذ المقرر.
· استخدام الانترنت.

- استخدام نظام البلاك بورد (التعليم عن بعد)
· الأقسام المستفيدة من المقرر:
· جميع الأقسام  بكلية العلوم . 



مع أطيب الأمنيات بالنجاح والتفوق،،،،، أساتذة المقرر
أكمل ما يلي بوضع الكلمة او العبارة او البرهان المناسب في المكان الخالي
( يمكنك الاستعانة بالكلمات المساعدة ان وجدت )  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الأول: أكمل ما يلي:
1- يستخدم الجدول التكراري لسرد و تلخيص ........................................... داخل ...................................... ( او ....................................) تبعا ......................................... وقوع البيان داخل كل .................................. . 
2-   لأي عدد  n من القياسات و لأي عدد k من الفترات الجزئية ( او الفئات) ، العدد fi  من القياسات الذى يقع داخل الفترة الجزئية ( او يناظر الفئة ) رقم i  يسمى ................................................................................................  بينما النسبة 
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 التي تقع داخل الفترة الجزئية ( او تناظر الفئة ) رقم i  تسمى ...................................................................................................................  ويرمز لها بالرمز 
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 او ....................
3-  للتأكد من صحة عملية الجدولة، فانه يجب ان يكون  
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4- وبالتالي يمكن تكوين الجدول التكراري (التوزيع التكراري) او الجدول التكراري النسبي  (التوزيع التكراري النسبي) كما هو موضح بنموذج (1(:
نموذج (1) 
	التكرار النسبي 
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	التكرار  
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	الفئات (i)

	...............................
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	فئة (1)

	...............................
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	فئة (2)
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	فئة (i)
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	فئة (k)
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	المجموع  
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5- الجدول التالي يسرد بيانات عينة حجمها .................... و العدد fi الذى يقع داخل الفترة الجزئية رقم i  يسمى ................................................................................................................ بينما تسمى النسبة 
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 التي تقع داخل الفترة الجزئية رقم i  .................................................................................................................
	....................
	....................
	....................
	....................
	....................
	رقم

الفترة

	
	
	
	التكرار   fi
	العلامات
	
	

	1/16
	1
	1/16
	1
	l
	14.5-16.5
	1

	………
	………
	………
	………
	………
	16.5-18.5


	2

	6/16
	6
	………
	3
	l l l
	18.5-20.5


	3



	9/16
	9
	3/16
	3
	l l l
	20.5-22.5


	4



	13/16
	13
	4/16
	………
	l l l l
	22.5-24.5
	5

	………
	………
	………
	3
	l l l
	24.5- 26.5
	6


السؤال الثاني:

باستخدام نتيجة الاختبار الفصلي الأول لمادة مقدمة في الاحصاء (الموضحة بالجدولين التاليين):
	درجات الطلاب
	
	درجات الطالبات

	25
	18
	16
	19
	23
	
	25
	22
	21
	24
	17

	21
	20
	24
	18
	20
	
	19
	22
	25
	20
	17

	19
	16
	18
	25
	16
	
	23
	24
	18
	16
	25

	17
	23
	15
	19
	22
	
	21
	18
	25
	20
	16

	16
	19
	22
	15
	15
	
	25
	18
	23
	15
	24


1- أكمل أحد النموذجين التاليين

	الجدول التكراري لدرجات الطالبات
	
	الجدول التكراري لدرجات الطلاب

	التكرار النسبي 
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	التكرار  
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	الفئات (الدرجات)
	
	التكرار النسبي 
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	التكرار  
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	الفئات (الدرجات)

	...............................
	...............................
	25
	
	...............................
	...............................
	25

	...............................
	...............................
	24
	
	...............................
	...............................
	24

	...............................
	...............................
	23
	
	...............................
	...............................
	23

	...............................
	...............................
	22
	
	...............................
	...............................
	22

	...............................
	...............................
	21
	
	...............................
	...............................
	21

	...............................
	...............................
	20
	
	...............................
	...............................
	20

	...............................
	...............................
	19
	
	...............................
	...............................
	19

	...............................
	...............................
	18
	
	...............................
	...............................
	18

	...............................
	...............................
	17
	
	...............................
	...............................
	17

	...............................
	...............................
	16
	
	...............................
	...............................
	16

	...............................
	...............................
	15
	
	...............................
	...............................
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	المجموع  
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	المجموع  
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2- اعرض  البيانات الخاصة بالطلاب او الطالبات في جدول توزيع تكراري ذي (4) فئات.
	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


3-  لنفس البيانات،  كون كل من الجدول التكراري المتجمع الصاعد و الجدول التكراري المتجمع الهابط.
	الجدول التكراري المتجمع النازل
	الجدول التكراري المتجمع الصاعد

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


4-  اعرض البيانات السابقة باستخدام  المدرج التكراري.
السؤال الثالث: تمثل البيانات التالية تقديرات عشرون طالبا في مادة علم النفس والمطلوب وضعها في جدول توزيع تكراري بسيط لتلك التقديرات . 
	جيد
	مقبول
	جيد جدا
	مقبول
	ممتاز

	مقبول
	جيد
	ضعيف
	جيد
	جيد جدا

	جيد
	ضعيف
	مقبول
	ممتاز
	جيد

	مقبول
	جيد
	مقبول
	جيد
	جيد جدا


........................................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................................

السؤال الرابع:
اكمل ما يلي: 
1- اذا كان مجموع ما مع (10) طلاب هو (2300) ريال فان الوسط الحسابي لما مع هؤلاء الطلاب يساوي 
2- ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

3- اذا كان الوسط الحسابي لعلامات عدد من الطلاب هو (56) ومجموع درجاتهم (2800) فان عدد هؤلاء الطلاب يساوي
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
4- استخدم البيانات ( القيم) او ( المشاهدات) التالية 1، 4، 7، 5، 3 لحساب ما يلي:
	الوسط الحسابي  
[image: image34.wmf]x


	انحرافات القيم عن الوسط الحسابي
	مجموع انحرافات القيم عن الوسط الحسابي
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	المشاهدة

X
	انحراف المشاهدة عن الوسط 
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5- الجدول التالي يوضح درجات احد الطلاب في (10) مواد
	الدرجة x
	30
	40
	35
	45

	عدد المواد f
	2
	3
	4
	1


اكمل الجدول التالي لحساب الوسط الحسابي 
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 لدرجات هذا الطالب:

	...........................
	التكرار f
	...........................

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	المجموع
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وبالتالي                                         
[image: image40.wmf]......
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6- لديك جدول التوزيع التكراري التالي:
	الفترات
	22 –  26 
	27 - 31
	32 - 36
	37 - 41
	42 - 46
	47 - 51

	التكرار
	9
	3
	10
	8
	12
	8




 اكمل الجدول التالي لحساب الوسط الحسابي:
	………………
	………………
	………………
	حدود الفترات
	الفترة i

	
	
	
	22 –  26
	1

	
	
	
	27 – 31
	2

	
	
	
	32 – 36
	3

	
	
	
	37 – 41
	4

	
	
	
	42 – 46
	5

	
	
	
	47 – 51
	6

	………………
	
	n = …………
	
	المجموع



وبالتالي الوسط  الحسابي = ..................................................................................................................
7- اكمل الجدول التالي لحساب الوسيط لمجموعة البيانات 1، 6, 8, 15، 6، 9، 17
	الخطوة الاولى
	الخطوة الثانية
	الخطوة الثالثة

	نحدد ترتيب الوسيط  كما يلي :

......................................................

......................................................

.....................................................

.....................................................
	......................................................

......................................................

.....................................................

.....................................................

.................................................
	وبالتالي الوسيط يساوي
......................................................

.....................................................

.....................................................

.................................................


8- باستخدام مجموعة البيانات المبوبة الموضحة بالجدول التكراري التالي:
	الفئة
	10 – 14
	15 - 19
	20 - 24
	25 – 29
	المجموع

	التكرار
	4
	8
	5
	3
	20


اكمل الجدول التالي لحساب الوسيط .

	الخطوة الاولى
	الخطوة الثانية
	الخطوة الثالثة

	نكون الجدول التكراري المتجمع الصاعد:

.................

..........


	نوجد رتبة الوسيط كما يلي:

......................................................

.....................................................

.....................................................

.................................................
.................................................
.................................................
.................................................
.................................................

	نوجد قيمة الوسيط كما يلي:
......................................................

.....................................................

.....................................................

.................................................
.................................................
.................................................
.................................................
.................................................



9- احسب المنوال لكل مجموعة من المشاهدات التالية مع توضيح السبب:
	مجموعة المشاهدات 
	المنوال ( مع ذكر السبب )

	2,2,4,4,6,6,8,8,10,10
	...........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

	2,4,4,4,4,6,8,8,10,10
	...........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

	2,4,4,4,6,6,6,8,10,10
	...........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

	2,2,2,4,4,4,8,8,8,1
	...........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

	2,4, 6, 8, 10,12,14
	...........................................................................

..........................................................................

..........................................................................


10- احسب المنوال للتوزيع التكراري التالي:
	الفئة
	10 - 14
	15 - 19
	20 - 24
	25 – 29
	المجموع

	التكرار
	4
	8
	5
	3
	20


................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 
مع أطيب الأمنيات بالتوفيق                 أساتذة المقرر
1
2
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